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  كدام است؟  Oقرينه شكل داده شده نسبت به نقطه  -1
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  كل داده شده يك چند ضلعي مقعر است؟  كدام ش -2
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  كدام است؟  xبا توجه به شكل داده شده مقدار  -3
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  هر زاويه خارجي چند است؟  زةاندادرجه است.  3240هاي داخلي  در يك چند ضلعي منتظم، مجموع زاويه -4

1 (20  2 (18  3 (24  4 (16  

eاگر -5 || c , d || b , c a , a b⊥   باشد كدام گزينه درست است؟   ⊥

1(e d⊥   2(b d⊥   3(a e⊥   4(b e⊥   

  ست؟درجه است. اين شكل چند ضلعي ا 108با هر زاويه خارجي داخلي در يك چند ضلعي منتظم اختلاف هر زاويه  -6
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  ضلعي منتظم تبديل شود؟   15به هر زاويه داخلي يك دوازده ضلعي منتظم چقدر اضافه كنيم تا به يك  -7
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